



2021. augusztus V. szám

Napjaink lapjai



VÉRTES RALLY

A Magyar Nemzeti Rallye Bajnokság 6. futama, a Vértes Rallye augusztus 27-29 között zajlik. A rendezvény útvonala az idei évben augusztus 29-én vasárnap érinti Guttamási településrészüket, így Isztimért is. A forgalmi lezárásokról, az érintett útszakaszokról és ezek megnyitásáról a szervezők részletes tájékoztatójában olvashatnak a következő oldalon. Megértésüket, türelmüket köszönjük!

SZÜRETI FELVONULÁS ISZTIMÉREN!

2021. szeptember 11-én délelőtti órákban SZÜRETI FELVONULÁST TARTUNK!

Részletek hamarosan!

VÉRADÁS ISZTIMÉREN!

2021. szeptember 27-én VÉRADÁS lesz a Kultúrházban. délután a megszokott időben!

BETEGELLÁTÁS ISZTIMÉREN

A kormány rendelete alapján továbbra is csak előzetes bejelentkezés után, egyeztetett időpontban fogadhatjuk a betegeket, (rendelésen és gyógyszerkiadási időben is)!

Felhívjuk a rendelőbe érkező betegek figyelmét, hogy a váróba lépéskor az orrot és száját eltakaró szájmaszk használata a felnőttek és a gyermekek részére is kötelező!

A rendelő elérhetőségei: 22/595-020,

isztimer.rendelo@gmail.com

06/20-617-7382

Meghívó

Isztimér Község Önkormányzata meghívja Önt és családját **2021. augusztus 20-án 8:00 órakor** az isztiméri Szent Anna Templomba, Államalapító Szent István királyunk és az Új kenyér ünnepe alkalmából tartandó szentmisére és az azt követő kenyérszentelésre, kenyérosztásra.

ELEKTRONIKAI HULLADÉK LEADÁSI LEHETŐSÉG! JÖJJÖN ÉLJEN VELE!

Isztimér község Önkormányzata a lakosság részére elektronikai hulladékgyűjtési akciót szervez.

**A gyűjtés helye: Isztimér Anna Községi Ház –
Köztársaság u. 85. udvara**

A gyűjtés időpontja: 2021.08.23-24.

A gyűjtőhelyen díjmentesen leadhatók a háztartásokból kikerülő elektromos berendezések.

Elektromos hulladékként leadható eszközök lehetnek:

- Nagyméretű háztartási berendezések (mosógép, hűtőszekrény...)
- Kis méretű háztartási berendezések (porszívó, gyorsforraló, konyhai robotgép...)
- IT és telekommunikációs berendezések, (számítógép, nyomtató, mobiltelefon...)
- Szórakoztató elektronikai berendezések (rádió, TV, HiFi torony...)

Felhívjuk a figyelmet a meghirdetett időpontok pontos betartására, valamint hogy szétbontott, hiányos állapotú készülékeket nem áll módunkban átvenni!

Az eszközök lehetnek működésképtelen és sérült állapotban is, de szétbontva nem!

Polgármesteri Hivatal elérhetőségei:

06-22/595-007, 06-20/340-96-50 hivatal@isztimer.hu

Gömbösné Rostaházi Judit polgármester elérhetősége:

polgarmester@isztimer.hu

+36-20/289-09-47

Jankovicsné Huszár Mónika jegyző elérhetősége:

jegyzo@isztimer.hu

+36-20/252-53-77



Kedves Lakosok !

Mór városa és Fejér megye 2021. augusztus 27-29-én ad otthont a Magyar Nemzeti Rallye Bajnokság idei 6. futamának a **Vértés Rallye** autóversenynek.

A Vértés Rallye azonban nem valósulhat meg, a verseny által érintett települések segítségével és megértő támogatása nélkül!

Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani, Önöknek, azért hogy Guttamási lakosai évente egy alkalommal – alkalmazkodva a lezárás okozta kellemetlenséghez - kedves házigazdája a rallyebajnokság futamának! **KÖSZÖNJÜK!**

A rendezvény útvonala az idei évben **augusztus 29-én vasárnap** érinti Guttamási települést.

A gyorsasági szakasz útvonala: **Guttamási-Kincsesbánya – Rákhegy - Fehérvárcsurgó**

A gyorsasági szakasz lebonyolítása miatt a település Kincsesbánya felőli végétől a mellékelt térképen jelzett szakaszon a forgalom elől lezárásra kerül 09:20 órától – várhatóan 17:00 óráig.

A verseny ideje alatt a **Rally1, Historic és Rally2** bajnoki mezőnyök **2 alkalommal** haladnak át az útvonalon.

Rally1 osztály mezőnye: 80 versenyautó (egyben a Historic mezőnnyel)

1.autó rajt ideje: **10:23** első alkalommal

1.autó rajtideje: **13:47** második alkalommal

Rally2 osztály mezőnye: 40 versenyautó

1.autó rajt ideje: **12:14** első alkalommal

1.autó rajtideje: **15:28** második alkalommal

várható befejezés: 16:30

A rendezvény teljes ideje alatt a záráspontokon kívüli részeken a közlekedés korlátozás nélkül lehetséges!

A buszjáratotok a megállóban elhelyezendő módosított menetrend szerint közlekednek, kerülő útvonalon a verseny ideje alatt.

A rendezvény ideje alatt, a település lakóinak esetleges sürgős egészségügyi ellátási igénye esetén a rendezvény azonnali megszakításával lehetőséget biztosítunk mentő, tűzoltó vagy rendőrségi beavatkozásra.

Segítő támogatásukat és közreműködésüket előre is köszönjük!

**Kérjük, fogadják szeretettel a rallye bajnokság mezőnyét !
A sporteseményhez napsütéses időt és jó szórakozást kívánunk!**

A szervező bizottság

